COMPTE RENDU DE LA REUNION APE 

16 MARS 2006
Présents :

Claveau Arnault, Dépoisier Fabienne, Mabille Sophie, Vannson Chantal, Bétend Sylvie, Lebossé Maria, Clopt Jean François, Tartarat Angélique,                   Chalut Virginie, Burnier Valérie, Benredouane Soraya, Charmot Denis. 

Ordre du jour :
SOIREE « FETES DE BAYONNE » DU 18 FEVRIER 2006
· Résultats financiers,

· Il a été décidé d’envoyer rapidement une lettre recommandée avec accusé réception au traiteur « les gourmands d’Ayze » suite à différents vice de forme relevés durant la préparation, le déroulement et la facturation de cette soirée. Arnault rédige ce courrier qui sera envoyé dès le début de semaine prochaine. 

FETE DE PRINTEMPS

· La Fête du printemps aura lieu le samedi 08 avril après-midi.

· Le thème retenu par l’APE est « Fleurs et Papillons ». 
· Le char sera entreposé dans la cours d’Arnault ou au local des services techniques de Marnaz (Joëlle demande en mairie si cela est possible). Joëlle va essayer d’obtenir un 4X4 pour amener le char chez Arnault et le tirer le 08 avril. Denis s’occupe de la décoration du char. Il souhaite faire de grandes fleurs tout autour du char. Il a été convenu d’essayer d’engager le moins de frais possible pour cette journée. C’est pourquoi chacun est invité à ramener des cartons d’1mX1m, des pots de peinture… Afin de mettre en place la décoration il a été convenu de se retrouver le samedi 01 avril à 8 h 30 à l’école. 
· Il a été décidé de vendre des crêpes dans l’un des chalets de la municipalité. Celui sera installé devant la salle des fêtes. Sophie s’occupe des courses. Les tarifs seront les mêmes que ceux pratiqués lors du marché de noël. Vont se relayer à la fabrication et à la vente des crêpes : Sophie, Fabienne D et Arnault. 

VENTE DES ROSES

· Sophie s’occupe de récupérer les commandes auprès des maîtresses et de réaliser une liste pour chaque classe afin de savoir quels sont les enfants qui ont commandés des roses et combien devront leur en être distribué. Les chiffres exacts sont à transmettre à Angélique mardi 21 mars à 8 h 30. Il a été convenu de prévoir 20 roses supplémentaires. 
· Joëlle, Laëticia et Sophie vont aider Angélique à emballer les roses individuellement le jeudi 23 mars à partir de 14 h. 

· La distribution s’effectuera le vendredi 24 mars. Chantal s’occupe de les amener à l’école de la rue Rosset et Laëticia et Sophie aux écoles de la rue de la Fin. Ce sont les maîtresses qui les distribueront individuellement aux enfants.
BOURSE A LA PUERICULTURE

· Elle se déroulera les 22 et 23 avril 2006 à la salle des fêtes de Marnaz à partir de 15 h.

· La publicité sera faite par voie d’affichage (30 x A3, 200 x A4) et la distribution de flyers. Il est prévu qu’un article paraisse dans le prochain numéro du « petit marnerot ».
· Des permanences seront assurées à la salle sous l’horloge pour vendre les étiquettes de l’APE qui sont obligatoires pour la dépose des articles. Fabienne D et Arnault assurent la première permanence. Prix de vente des étiquettes : 1 € les 5.
· Il serait souhaitable qu’un maximum de personnes soient disponibles le samedi 22 matin lorsque les exposants viennent déposer leurs articles.

PROCHAINE REUNION LE MARDI 28 MARS A 20 H 30 POUR LA PREPARATION DE LA BOURSE A LA PUERICULTURE.
