Compte rendu de l’assemblée générale de l’A.P.E.

Introduction :

Arnault Claveau, président de l’APE a ouvert l’assemblée générale en remerciant les personnes présentes d’être venues ! Il y avait 41 personnes, parents et professionnels enseignants confondus.
Ensuite, il a expliqué le rôle de cette association : récolter de l’argent afin de financer les sorties, spectacles, la piscine et le ski pour les enfants des écoles de Marnaz. Et encore bien d’autres activités !

Tour à tour les membres du bureau, ainsi que Mme DENIZON, conseillère municipale chargée des affaires scolaires, M. DEPOISIER, directeur de l’école primaire et Mme WEILAND, directrice de l’école maternelle se sont présentés !
L’école élémentaire :

La parole a été ensuite donnée à M. DEPOISIER qui a présenté l’école élémentaire pour cette année 2006/2007.

Il y a 411 élèves sur les 2 sites, rue Rosset et rue de la Fin, répartis en 16 classes (dont  une classe de CLIS).

Les CP ; CE1 ; CE2, sont rue de la Fin et les CM1 ; CM2 ; ainsi qu’une classe CE2/CM1 sont situés rue Rosset.

L’école maternelle :

Ensuite Mme WEILAND, nous a présenté l’école maternelle qui se compose de 8 classes comprenant 214 enfants.

Suite à la question d’un parent, elle nous a expliquée l’arrêt de la Toute Petite Section de l’année dernière. Bien que le bilan soit positif (les enfants sont bien plus débrouillards), l’académie ayant supprimé un poste, il a bien fallu mettre les élèves de plus de 3 ans dans les classes existantes, et de ce fait il n’y avait plus de place pour les 2 ans et demi.

Ensuite Mme DENIZON s’est présentée au parent en expliquant son rôle de trait d’union entre la mairie d’une part et les parents et l’école d’autre part. 

Comme il n’y avait pas de question, la présentation du bilan financier de l’année 2005/2006 a commencé.
Auparavant, M. Claveau nous a fait part de son grand mécontentement, découragement et déception, quant à l’investissement des parents d’élèves, effectivement sur 625 élèves, nous étions à cette assemblée 41 personnes présentes y compris de nombreuses personnes du personnel enseignant.Tout le monde trouvant quand même anormal cet engagement si faible.
Bilan comptable

Bilan très positif avec pour l’année à venir une subvention plus importante mais aussi une dépense plus importante pour la piscine. (cf. imprimé du bilan)
 Le changement d’association

Explication de M. Claveau sur l’intégration de l’A.S.C.E.M. (Association Sportive et Culturelle de l’Ecole de Marnaz) à l’A.P.E. dans une nouvelle association remodelée.

Ceci afin de palier à la démobilisation due à un épuisement et au manque d’investissement. Il y a nécessité et urgence d’un nouvel élan pour le bien être des enfants.

Il est nécessaire que l’investissement de chaque classe augmente.

Vote à main levé : 41 personnes pour une nouvelle association !!!!!

Donc il a été décidé la formation de cette nouvelle association dont le nouveau bureau sera élu mardi 3 octobre 2006 lors d’une réunion à la salle des fêtes à 19h30

Le nouveau bureau sera composé d’un président parent d’élève, de 2 vice présidents (parent+ professeur des écoles), de 2 trésoriers (idem), et de 2 secrétaires.

Il y a donc changement de nom et les personnes présentes se sont mises d’accord pour :

Association :

Les écoliers de Marnaz

Pour le logo, il y aura sûrement la mise en place d’un concours de dessin pour les CM.

Conclusion :

Venez rejoindre notre nouvelle association : Les écoliers de Marnaz pour le bien être et l’ouverture d’esprit des enfants !
Pour se faire, rendez vous mardi 03 octobre 2006 à 19h30 à la salle des fêtes de Marnaz !!!
