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CAUSSES MERIDIONAUX 

l'association, « Larzac, village d'Europe », a pour but de créer des liens entre habitants de diverses origines vivant sur le plateau du Larzac et d'établir des contacts avec d'autres associa​tions ou personnes en Europe qui désirent développer des échan​ges culturels. Plus largement, notre souhait est de participer. à notre échelle, à la construction d'une Europe unie, respectueuse de la diversité de ses cultures, une Europe généreuse, ouverte au monde et non pas refermée sur elle-même. 

Le CPIE des Causses Méridionaux est un Centre Perma​nent d'Initiatives pour l'Environnement. Il est composé d'élus, de socioprofessionnels agricoles et forestiers mais aussi d'associations de protection de la nature, d'éducation à l'environnement et de chasseurs. Son objet général est d'assurer la sauvegarde, la mise en valeur des milieux caussenards, le développement concerté et la promotion des Causses Méridionaux (causses des départements du Gard et de l'Hérault). 

Bonjour. 
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Nos deux associations organisent cette année. à l'occasion du Festival du Roc-Castel. manifestation artistique ani​mant le village du Caylar au mois d'août. une 6ème exposition internationale d'Art Postal sur le thème suivant: 

Papillons 

«Légers papillons de jour et de nuit. •• Tout en vous est un emblème de poésie et d'amour. .. », 

Et pourtant, connaissez vous «l'effet papillon,. ?: Mon battement d'ailes à Pékin peut-il déclencher une tempête à New York? 

Chenille mal aimée j'étais, papillon je deviens, qui vole ici et ailleurs, se pose un peu partout, 

et ... Savez vous que moi, lépidoptère, j'indique la qualité et la santé de nos ecosystèmes ! 

Nous avons le plaisir de vous inviter à participer à ce projet sous la forme d'un envoi postal illustré à votre convenance (dessin. peinture. photographie. collage. objet, sculpture, etc.). sur le support de votre choix. et selon le format qui vous convient le mieux. Seule obligation: le timbre. l'oblitération. l'adresse du destinataire et votre propre adresse doivent figurer sur la partie illustrée. Vous pouvez. si vous le désirez. effectuer plusieurs envois. Et. bien sûr. merci de faire circuler la présente invitation. 

La date limite de réception des envois est fixée au 15 juillet 2007 à l'adresse suivante : 

i. 

Larzac Village d’Europe

86, route de St-Pierre

34520 Le Caylar  - France
Nous vous invitons à venir découvrir les oeuvres qui nous parviendront et qui seront exp05ées du 1er au 10 août au Caylar. sur la place du village. Cette exposition pourra circuler ensuite dans plusieurs villes et villages de notre région d'ici ou d'ailleurs. 

Ces oeuvres ne donneront lieu à aucune exploitation commerciale et elles ne feront l'objet d' aucun concours. 

Nous publierons ensuite un document souvenir qui mentionnera le nom et l'adresse de tous les participants et qui sera envoyé à chacun d' entre-eux. 

Nous serions ravis que vous acceptiez de participer à ce projet et, dans tous les cas, nous vous adressons n05 salutations 

amicales. 

Le président de Larzac. village d'Europe Hubert Martin 

Le président du CPIE des Causses Méridionaux André Gay 
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Pour tout renseignement complémentaire éventuel: eurolarzac@wanadoo.fr ou téléphoner au 00.33 (0)4.67.44.51.44 ou au 00.33.(0)4.67.44.75.79 

Le Caylar; 400 hab., est situé sur le plateau calcaire du Larzac, à 750 m d'altitude, à l'extrémité sud du Massif Central, entre Millau et Lodève. 
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